

东营户政系统微博服务厅上线

这是全国公安机关首个户政系统微博矩阵

本报6月21日讯(记者王超 通讯员 郭振林) 6月22日,东营公安“户政系统微博服务厅”在新浪网正式上线运行。该矩阵将近50个户政系统官方微博和民警个人微博集中显示在一个网页上,打造了全国公安机关首个户政系统微博矩阵。

打开该网页,从市公安局、各县区公安局户政主管

部门到派出所三级户籍业务部门的微博地址按照层级一览无余,网页还同时设置了微博互动讨论、直播等专题,只要是网友含有“东营户政”等关键字的微博提问,以及全市公安机关户政微博含有关键字的博文都能实时显示在网页上。

“您好,您的户口证明材料开出来了。”21日,东营市

公安局东营分局牛庄派出所户籍民警谢荣通知蒋女士她的户口手续已齐全,等上级部门审批后就可以落户了。蒋女士现在是东营市东营区牛庄镇大杜村的村民,1985年从四川来到东营,但是户口一直没迁。最近急着用户口,才发现已被原籍地公安机关注销。如果在东营落户,必须有原籍地公安机关的证明材

料,可是东营来回四川太远。谢荣受理后,利用微博联系上了当地公安机关,很快证实了蒋女士的身份。

网络时代的到来,尤其是微博的利用,极大地方便了人们的工作、生活。东营市公安局2011年3月“东营公安”微博在新浪网、腾讯网开通后,每天都接到网友咨询,举报电话、反映问题等。2012年4

月,户籍民警谢荣尝试开通了全国首个专门以户籍民警名义命名的微博@我的户籍坊,短短两个月的时间,她的粉丝就超过1万个。每天,谢荣用说评书的形式发微博介绍户籍政策,用专业详尽地解答网友提问,用幽默的语言与网友互动交流。为方便群众关注交流,市公安局借助新浪网提供的服务,将近

50个户政系统官方微博和民警个人微博集中显示在一个网页上,打造了全国公安机关首个户政系统微博矩阵。

目前,东营公安交警、110等警种系统微博矩阵也在搭建中。户政、交警、110三个微博矩阵建成后,涵盖了大部分与群众日常生活密切相关的公安业务,将为网友提供更加方便、快捷的服务。

化工装置“泄漏着火”

消防模拟两次化工火灾演习



利津消防联合辖区化工企业进行消防演习。 本报通讯员 提供

本报6月21日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 刘玉梅) 垦利一化工企业发生火灾后,利津消防大队联合辖区化工企业进行了两次火灾演习。演习均以泄漏事故引发火灾为背景,最终取得圆满成功。

为积极应对可能发生的突发性化工企业火灾事件,提高消防部队对化工企业火灾事故应急处置工作,切实加强处置化工类泄漏事故的应变能力和消防队员的协同作战能力,利津公安消防大队分别于6月20日15时与龙翔化工有限公司

6月21日9时与山东宜坤化集团有限公司开展联合消防演习。

20日15时,龙翔化工有限公司假设混合碳8罐发生泄漏,现场工人首先利用现场的干粉灭火器进行堵漏。同时拨打利津公安消防大队的报警电话,利津消防大队的战斗员迅速到达现场用高压水炮直击起火装置,通过消火栓系统不间断供水,两辆消防车从不同角度对起火部位进行堵漏,20分钟后成功扑灭燃烧的大火,阻止了附近罐区的连环爆炸酿成更大火灾。下午3

时20分演练圆满结束。

21日9时,山东宜坤化集团有限公司假设30万吨/年高等级道路沥青装置冷换框架平台渣油换热器泄漏着火。公司员工首先利用干粉灭火器进行灭火,迅速与主控室联系并拨打119报警电话。利津消防大队战斗员迅速出动2辆消防车7名战斗员赶赴现场,进行内部侦查后,根据事故发生的位置及风向,两根水枪喷出强劲的水柱向火场中心喷去,经过7分钟,火势得到了控制,9时30分演练圆满结束。

高层建筑“失火”救险

15分钟内“大火”被扑灭

本报6月21日讯(记者 顾松 通讯员 丁波 孙舒) 6月21日,满住宾客的东胜大厦四楼消防报警突然响起,烟雾弥漫,并快速向四周蔓延。这是发生在滨海公安局联合东胜大厦开展的消防抢险救援演习的一幕。

21日下午3时,滨海公安局119指挥中心接到火灾报警后,迅速指令消防队员赶赴东胜大厦。“马上对大厦火势进行强攻,搜寻被困人员!”指挥官果断下令。4名消防战士迅速跳下消防车,麻利地取下排烟设备奔向火源。消防战士熟练地架好设备,大厦内的烟雾被排烟机强劲的吸力源源不断地排出。300名员工在6分钟内被安全疏散到指定位置。

与此同时,另外6名消防战士各自提着水带,肩上背着水枪头,



消防演习现场 本报记者 顾松 摄

飞也似地奔向起火点楼下。奔跑中,消防战士将两盘水带的接头接上,并将水枪头套上水带接头。另一头的消防战士已将水带连接在消防车上,顷刻,水龙朝火源喷出。从取水袋到喷水,不到1分钟。消防云梯车到位,成功救出两

名被困人员。15分钟后,“大火”被成功扑灭。

这是滨海公安消防支队在全国安全生产月期间联合东胜大厦进行消防抢险救援演习的一组镜头。据介绍,参加这次演练的消防官兵及职工群众共300余人。

迎七一 献爱心——

20余名“第一书记”撸袖子献血

本报6月21日讯(记者 任小杰) 21日上午,东营市直机关下派工作队三队到村任职的20多名“第一书记”来到东营市中心血站集体献血。同时也是他们“迎七一 献爱心”活动的一部分,为公益事业尽自己的一份力。

据了解,东营市直机关下派工作队三队有38名“第一书记”,主要为东营区和广饶县的部分村庄服务。东营市人民医院医务科主任王江泉介绍说,他们工作队成员有的来自东营市人民医院,也有的来自东营市卫生监督执法局、东营市第二人民医院、

东营市妇幼保健院和东营市红十字会。他们为当地老百姓提供了力所能及的医疗服务的同时,也义务献血,积极做公益事业。

市直机关下派工作队三队的队长戴昶昱告诉记者,通过献血可以提高工作队成员的凝聚力,是一件利人利己的好事。“第一书记”长期在农村工作,他们工作队还为村民办理了就医直通卡和健康咨询卡,组织下乡义诊活动。为村里85岁以上的居民设立了健康一对一咨询。

戴昶昱还说,将坚持义务献血,为公益事业做贡献。

东营市慈善总会“扬帆工程”——

271名大学生领到补助救助金

本报6月21日讯(记者 王健) 21日,东营市慈善总会“扬帆工程”贫困优秀毕业生救助金暨东营职业学院特困生求职补贴发放仪式在东营市职业学院举行。据了解,此次活动共为271名大学生发放了补助救助金394000元。

据了解,东营市慈善总会2012年“扬帆工程”贫困优秀毕业生救助金共发放282000元,东营职业学院、东

营市技师学院、胜利职业学院、大王职业学院等高校47名优秀毕业生,每人6000元。除了发放救助金,慈善总会还会对其中离校未就业的学生提供就业扶持。

东营职业学院2012年困难家庭毕业生求职补贴共发放112000元,学院确定了2012届特困家庭毕业生224名(非师范类204名,师范类20名),每人补助500元。

东营1-5月份

橡胶轮胎出口创汇12.2亿美元

本报6月21日讯(记者 王健 通讯员 崔荣利) 21日,记者从商务局了解到,1-5月份,东营市橡胶轮胎出口完成12.2亿美元,同比增长36.7%。

据了解,东营市橡胶轮胎出口市场遍布全球6大洲164个国家和地区。美国、沙特、俄罗斯、英国、澳大利亚、阿尔及利亚、巴西、马来西亚等是我市轮胎的主要出口对象国,同期分别出口完成15501万美元、9220万美元、5331万美元、5522万美元、

3848万美元、3545万美元、2238万美元、2509万美元,同比增长32.1%、85%、6%、0.7%、108.7%、32.5%、30%、17.7%。有轮胎出口业绩企业39家,较去年同期增加6家;出口过亿美元企业4家,较去年同期增加1家;出口过千万美元企业17家,较去年同期增加4家。机动小客车用新的充气橡胶轮胎、客车或货运机动车辆用新的充气橡胶轮胎,其他建筑搬运车等用新的充气轮胎是出口的主要商品。



创意婚礼秀

6月21日,一场主题为“穿越时空之恋”的大型婚礼秀在东城新世纪大酒店举行,主办方金鹤婚礼策划会馆精心打造了一场“穿越”婚礼,让到场的观众一饱眼福。 本报记者 郑美芹 摄影报道